



虎头蛇尾

斯里兰卡政府军打死“虎首” 战事宣告结束

斯里兰卡军方18日宣布,反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)最高领导人韦卢皮莱·普拉巴卡兰及多名高级将领当天被政府军击毙,“军方已收复斯里兰卡全境,所有军事行动宣告结束”。

大多数政治分析师认为,普拉巴卡兰之死意味着政府彻底铲除存在30余年的猛虎组织。然而,战争引发的严重人道危机和错综复杂的种族矛盾,将成为斯政府必须立即面对的“新对手”。

虎头蛇尾 战事

政府军宣布击毙“虎首”

斯里兰卡官方电视台18日下午中断日常节目,插播普拉巴卡兰被政府军击毙的快讯。

电视台随后播放陆军司令萨拉特·丰塞卡的讲话。丰塞卡说,“我们可以负责任地宣布,政府军已收复所有猛虎组织控制区,猛虎组织全部高级领导人都已被打死。所有军事行动至此宣告结束”。

西方媒体认为,丰塞卡之所以没有着重谈论普拉巴卡兰之死,是因为这一重大消息将由总统马欣达·拉贾帕克萨正式

对外宣布。

一名国防部高级官员说,普拉巴卡兰当天早晨乘坐一辆装备武器的有篷汽车,在另一辆载满“猛虎”武装人员的汽车护送下,企图逃离包围圈。这些“猛虎”成员和政府军交战近2个小时,最后军队动用火箭弹摧毁汽车,包括普拉巴卡兰在内的所有“猛虎”成员全部被歼灭。这名官员说,与他一同被打死的还有猛虎组织情报部门负责人普杜·安曼和海上武装领

导人苏赛。

美联社评论说,普拉巴卡兰之死意味着斯政府已彻底击垮猛虎组织。政府和军方先前一直担心,如果普拉巴卡兰还活着,他完全可能利用自己的影响力重组“猛虎”,发动新的恐怖袭击,那么战事就不可能真正结束。

当天早些时候,斯国防部宣布,政府军当天凌晨打死约150名猛虎组织成员,其中包括普拉巴卡兰长子、猛虎组织“情报与技术部”负责人查尔斯·安东尼等4名高级领导人。



普拉巴卡兰生于1954年。他1976年创建猛虎组织,此后一直担任“猛虎”最高领导人

虎头蛇尾 人物

“虎首”普拉巴卡兰

普拉巴卡兰1954年11月26日生于斯里兰卡北部贾夫纳半岛的一个小村庄。他早年曾接受过8年教育。

1972年,普拉巴卡兰建立了一个小规模的反政府组织——泰米尔新猛虎组织。此后,该组织与其他组织合并,于1976年5月组建泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(简称猛虎组织)。30多年来,普拉巴卡兰一直担任该组织的最高领导人。

1975年,普拉巴卡兰在一座印度教寺庙外枪杀了贾夫纳市市长,完成了其参与的首次政治谋杀。此后,他先后参与杀害泰米尔联合解放阵线的一位领导人以及其他民主人士和对手等一系列谋杀行动。1996年1月,普拉巴卡兰

和其他3名猛虎组织成员对位于首都科伦坡的中央银行发动袭击,造成76人死亡和1000多人受伤。

2002年10月,斯里兰卡高等法院对中央银行袭击案作出裁决,判处普拉巴卡兰200年监禁。国际刑事警察组织曾以恐怖主义分子、谋杀等罪名向普拉巴卡兰发出逮捕令。印度政府也因普拉巴卡兰涉嫌在印度境内组织暗杀活动对其发出逮捕令,但普拉巴卡兰一直未被抓获。

今年初以来,斯里兰卡政府对猛虎组织进行了前所未有的大规模军事围剿,最后将普拉巴卡兰及猛虎组织的残余势力围困在斯北部穆莱蒂武地区的狭小区域内。

综合新华社电



这是斯里兰卡国防部提供的普拉巴卡兰与其妻子、儿子在一起的资料照片

新华社/路透

卡尔扎伊弟弟遇袭 保镖被打死

据英国媒体5月18日的报道,阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊的弟弟艾哈迈德·瓦里·卡尔扎伊当天上午遭遇不明枪手袭击。虽然本人没有受伤,但他的一名保镖中弹,在送往医院途中不治身亡。

艾哈迈德介绍,当天早上,他刚从坎大哈省议会会议长的身份结束对楠格哈尔省首府贾拉拉巴德的访问,正在返回喀布尔的途中。当他的车队行驶到距离喀布尔40公里处的沙罗比山区时遭到不明身份的武装分子的袭击。据当地警察透露,枪手向艾哈迈德的车队投掷了手榴弹,并用机关枪进行扫射。

艾哈迈德回忆说:“袭击发生前没有任何征兆,突然就听到了子弹射击的声音。”

这已经不是艾哈迈德第一次遭受袭击。去年11月,他在坎大哈省的一所政府大楼里也曾遭遇袭击,那次袭击共造成6人死亡,至少40人受伤。据《中国日报》

哈马斯法塔赫 同意联合组军

据新华社开罗5月17日电(记者 王薇 陈公正)巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)代表团成员纳比勒·沙斯17日在这里说,正在开罗进行巴内部和解对话的法塔赫和巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已经同意组成联合安全部队。

沙斯说,法塔赫与哈马斯在当天的会谈中达成一致,决定组成包括双方人员的联合安全部队,负责管理加沙地带的安全事务,直至明年一月举行大选。

沙斯还说,巴负责组建团结政府的工作委员会18日将讨论埃及提出的建议,即组成一个由巴各派别构成的委员会,该委员会不具备外交职能,只是负责为巴勒斯坦大选做准备、组建安全机构和管理加沙重建事务。

欧盟总部失火 数百人紧急撤离



欧盟总部大楼浓烟滚滚

据英国媒体报道,欧盟委员会位于比利时布鲁塞尔的总部大楼5月18日发生火灾,数百名工作人员紧急撤离,消防队员目前已经抵达现场。

火灾发生在当地时间下午1点刚过,有滚滚浓烟从欧盟总部大楼屋顶冒出。在大楼内的欧盟工作人员紧急撤离,目前都已集中在户外空地,神色平静没有恐慌。已经有六辆消防车抵达现场,消防员正在组织灭火。

据目击者表示,现场有浓重的焦糊味,“我们看到浓烟从走廊里冒出,20分钟后,工作人员被告知必须马上离开,不过现场并没有响起警铃。我离开大楼的时候看到欧盟委员会主席巴罗佐也走了出来”。

据悉,欧盟发言人已经表示,火源可能是在欧盟总部大楼的地下室,“那里有很多储藏间,放着大量印刷品和报纸……而大火引起的浓烟通过通风管道从屋顶冒出。”不过也有急救人员向媒体表示,欧盟总部大楼的新闻发布厅最早出现了火苗。

据悉,这起火灾目前还没有造成任何人员伤亡。据《中国日报》

虎头蛇尾 反应

民众庆祝 股市大涨



民众挥舞国旗,伸出大拇指庆祝猛虎组织被消灭

在首都科伦坡,不少民众得知猛虎组织彻底失败后,手举国旗走上街头,一些市民还燃放鞭炮。与此同时,斯政府指示所有国家机关悬挂国旗一周,以示庆祝。

受“猛虎”溃败消息影响,斯里兰卡股市18日开盘后大涨101.51点,涨幅为5%。一些证券分析师说,这反映出投资者对和平前景的乐观情绪。

虎头蛇尾 问题

民族矛盾仍在 难民又成新灾

不过,也有人对未来表示担忧。前港口和航空部长、反对党领袖曼加拉·萨马拉维拉说,政府军近来对猛虎组织的军事打击造成大量泰米尔平民伤亡或沦为难民,可能进一步激化种族对立,“我担心今后将出现更多的普拉巴卡兰”。

与街头欢庆场面形成鲜明对比的是,从战区

逃离出来的大量平民眼下正面临食物匮乏、医疗资源紧缺等严重人道主义危机。

英国《独立报》评论说,斯政府应当把更多精力投入到难民救助上,尽力筹措食物、饮用水和医疗物资,而不是过早地庆祝胜利。

这篇评论认为,斯政府虽然赢得战争,但

它更要学会“赢得和平”。打败“猛虎”后,斯政府将面临比军事斗争更为复杂的挑战:最为急迫的就是难民安置问题。一旦处理不好,将可能引发人道主义灾难。而难民中包括大量泰米尔人,他们可能因战争创伤而更加仇视政府,进而为猛虎组织日后卷土重来提供可能。

三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。

我国中药企业:济仁药业集团斥巨资精心研制的纯中药镇痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字中

散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颊部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

乐富来、康鑫及省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询。

你身上长鸡皮肤了吗?

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起,严重的毛孔颜色会变深,呈现暗红色或褐色,触之如砂纸,看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痛不痒,但对于爱美的女士而言,“鸡皮肤”露

出来看上去很脏,给人以不讲卫生长期没洗干净的感觉,有些不太雅,许多人夏天不敢穿短袖短裤,实在烦恼。

实际上很多人不知道毛周角化症是完全可以治疗的,通过外用“角斗士”毛周角化修复膏,软化皮肤角质层,加速皮肤细胞新陈代谢,激活胶原蛋白

合成。一般使用1-2个周期,就可使肌肤变得平滑,润泽。“鸡皮疙瘩”没了,大胆秀出美丽的胳膊、玉腿,为今夏苏城街头增添一道亮丽的风景。

据悉,该产品销售十分火爆,详情请咨询025-83113590,83988319

南京康鑫药店及省内各地指定药店有售